
Ata da 365ª  Reunião da Congregação do Instituto  de Matemática  da  Universidade 
Federal do Rio de Janeiro/Universidade do Brasil, realizada, em caráter ordinário, em 
26 de março de 2001.

Sob a presidência da Profª Angela Rocha dos Santos, realizou-se a 36ª Reunião da 
Congregação  do  Instituto  de  Matemática  da  Universidade  Federal  do  Rio  de 
Janeiro/Universidade  do  Brasil,  com  a  presença  dos  seguintes  membros:  Miguel 
Jonathan (Subst. Eventual da Diretora e Chefe Departamento 02), Elaine Machtyngier 
(Dir.  Adj.  Graduação),  Maria  Agueiras  (Representando o Chefe Departamento 01), 
Waldecir Bianchini (Chefe Departamento 03), Augusto Cesar Gadelha Vieira (Chefe 
Departamento 04),  Felipe  Acker  (Chefe  Departamento  05),  Dani  Gamerman  (Prof. 
Titular),  Edmundo  Souza  e  Silva  (Prof.  Titular),  Helio  dos  Santos  Migon  (Prof. 
Titular), Manuel Antolino Milla Miranda (Prof. Titular), Maria Laura M. Leite Lopes 
(Profª  Emérita),  Helvécio  Rubens  Crippa  (Repr.  Profs.  Adjuntos),  Ricardo  Silva 
Kubrusly (Repr. Profs. Adjuntos), Nelson Quilula (Repr. Profs. Assistentes), Gustavo 
Baptista Marun (Repres.  Discente).  /  Aberta a sessão às 10h, a Diretora distribui a 
minuta da Ata da 365ª Reunião da Congregação e coloca em discução e votação as 
Atas das reuniões 357 e 358, que são aprovadas por unanimidade. / A Diretora lê a Ata 
das eleições para Representação docente e discente na Congregação, realizadas nos 
dias 16 e 17 de abril de 2001. Foram eleitos Representantes Efetivos dos Professores 
Adjuntos os professores Helvécio Rubens Crippa e Ricardo Silva Kubrusly, para uma 
das vagas de Representantes Efetivos dos Professores Assistentes o professor Nelson 
Quilula Vaconcelos, para Representantes Efetivos dos Alunos de Graduação as alunas 
Eleonora Pinto de Moura (do curso de Bacharelado em Matemática) e Elizabeth Belo 
Hipólito (do curso de Ciências Atuariais), tendo como Suplentes os alunos Gustavo 
Baptista  Marun  e  Marcos  Rodrigues  Pinto  (ambos  do  curso  de  Informática) 
.  /  A presente  Ata  foi  lavrada por  Cilly  Gabrielsen,  na  qualidade  de  secretária  da 
Congregação./ 


